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EXTRAIT DU REGISTRE DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL
SÉANCE DU 27 rr,vRIER 2023

DELIBERATION
N' 202342-DEL.l73

OBJET :

ÉDUCATIoN -
C'ONTRIBUTION AL!(
DÉPENSES DE
FONCTIONNtsMENT
DES CLASSES
MATERNEI,LES ET
ÉLÉMENTA|RES sous
CONTRAT
D'ASSOCIATION DE
L,ÉCoLE NOTRE-
DAMIi.DE.CLÀRTÉ

RAPPORTEUR :

MME FRANÇOISE
POIRRIER

CONSEILLERS EN
EXERCICE r :13

NOMBRE DE VOTÀNTS
3l

Le27 fêvrier 2023 à 19h00, les membres du Conseil municipal de Triel-sur-
Seine se sont réunis à l'Espace Senet, suivant conv(rcation régulièrement

adressée par le Maire.

DATF- D'ENVOI DE LA CONVOCATION 20 février 2023

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : Madame FTançoise POIRRIER

PRIiSENTS :

Monsieur Cedric AOUN, Madame Catherine EVANO, Monsieur Philippe

DA-RIN, Madame Bérengère VOILLOT, Monsieur Fabien TANTI, Monsieur

Marc FONTAINE, Madame Françoise POIRRIER, Madame Valérie

LENORMAND, Madame Amandine BENOIST, Monsieur Gilles

GAILLARD, Monsieur Florent BEQUIGNON, Monsieur Gil GOMES,

Madame Sophie KERIGNARD, Madame Line WENZEL, Madame Elisabète

RAMOS DUARTE LESSERTEUR, Madame Souad BENDJEDDOU,

Madame Frédérique MAHER, Monsieur Yvon ROSCONVAL, Monsieur

Cyrille ARZEL, Monsieur Ahcène MEBARKI, Monsieur Jonas MAURY,
Madame Melody SENAT,

ONT DOI{NÉ POUVOIR :

Madame Valérie LEFUEL-DUVAL à Madame Catherine EVANO,
Monsieur Pascal GILLES à Monsieur Gilles GAILLARD,
Monsieur Julien SAUVE à Monsieur Cédric AOUN.
Monsieur Hakan KARACIGER à Monsieur Philippe DA-RIN,
Madame Fabienne TANTI à Monsieur Fabien TANTI,
Monsieur Chdstophe MARGAT à Madame Françoise POIRRIER,

Madame Paméla BUQUET MAIRE à Madame Bérengère VOILLOT,
Madame Anne LAPORTE à Madame Sophie KERIGNARD,
Monsieur Hassan AHSSAKOU à Madame Souad BENDJEDDOU,
Monsieur Femando MENDES à Valérie LENORMAND

EXCUSE(S) :

ABSENT(S)

a_
oTriela

PRESENTS/REPRÉSENTÉS :

33
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CONSEIL MUNICIPALDl-]2'I 2 2023

DÉLIBÉRATION N" 2023-O2.DEL.I73
RAPPORTEUR : MME FRANCOISE POIRRIER

E-

OBJET: ÉDUCATION _ CONTRIBUTION AUX DÉPENSES DE FONCTIONNEMENT DES

CLASSES MATERNELLES ET ÉLÉME}.I"TAIRES SOUS CONTRAT D'ASSOCIATION AVEC

L'ÉTAT DE L'ÉcoLE NorRE-DAME-DE-CLARTÉ

VU Ie Code général des collectivités territoriales,

VU le Code de l'éducation el, notamment, ses articles L. ,142-5 et suivants,

YU l'avis rendu par la Commission finances et ressources humaines dans sa séance du 20 tévrier 2023,

CONSIDÉRANT qu'en application des dispositions susvisées du Code de l'éducation, les dépenses de

fonctionnement des classes sous contrat d'association avec l'État du premier degré doivent être prises en

charge dans les mêmes conditions que celles des classes conespondantes de I'enseignement public.

CONSIDÉRANT que la participation aux dépenses de fonctionnement des classes du premier degré des

établissements d'enseignement privé sous contrat d'association avec l'État, à hauteur des dépenses de

fonctionnement consenties pour les école§ publiques, est obligâtoire.

CONSIDÉRÀNT que la participation de la Commune est calculée par élève et par an en fonction du coût

de fonctionnement relatif à l'extemat des écoles publiques de la Commune ou, à défaut, du coût de

fonctionnement moyen relatif à l'extemat des écoles publiques du département.

CONSIDÉRANT que ce montant est évalué à 973 euros par enfant inscrit en mâternelle et à 488 euros

par enfani inscrit en élémentaire, soit une somme globale de 70 179 euros.

Le Conseil municipal, après avoir entendu le râpporteur et en avoir délibéré à l'unanimité,

Fait et délibéré les jour, mois et an susdits à Triel-sur-Seine,

Pour extrait conforme.

\,-\ La secrétaire de séance,

AOUN Mme IRRIER

la Maire certifie sous sa responsabililé le caraclère exé(uloire du pré§enl acle. Celui-ci e susceptible de faire I'objet
d'un recours administralif préalable devant le Maire, ou d un recours contentieur devant e Tribunal odministr.ltif de

Versailles dans les deux mois suiÿant sa transmission a*x semices de l'Ént @réfecture, contrôle de lé8alité) et à compter

Le

de sa fiotifrcation, de soh afichage ou de sa publication. Tribunal administatifde Versailles : 56 avenue de Saint-Cloud

78Ol 1 Versailles - Accùeil : 01 39 20 54 00 - Courriel : grefle.ta-versailles@juradm.fr - https://ÿt),,ÿtÿ.lelerecours.îr/

DÉ(]IDE

ARTICLE 1"': DE FIXER la conribution obligatoire allouée à l'École privée Notre-Dame-de-Clârté au

titre de la prise en charge des dépenses de tbnctionnement de ses classes sous contrat d'association avec

I'Etat pour I'année scolaire 2O22-2023 à la somme 70 179 euros.

ARTICLE 2 : CIIARGE Monsieur le Maire ou son Adjointe déléguée de signer toute pièce

administrative, technique ou financière afférente à I'exécution de lâ présente déliberation.

ARTICLE 3 : PRÉCISE que cette dépense est prévue au budget.
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